

把握宝贵经验将改革进行到底

——习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话鼓舞斗志引领航向

新华社记者

深化党和国家机构改革，是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革，彰显改革勇气，凝聚改革智慧。

习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话，高度概括了改革取得的宝贵经验，为继续完善党和国家机构职能体系、推进国家治理体系和治理能力现代化指明了前进方向、提供了根本遵循。广大干部群众连日来深入学习重要讲话精神，坚定必胜信心和决心，誓将改革进行到底。

以坚持和加强 党的全面领导为统领

“改革提升了党的统筹决策能力，理顺了党和政的关系，提供了执政党引领、组织、指挥社会其他各种力量同舟共济的重要制度保障。”广东省社科院研究员丁力认为，过去一年多时间，党和国家机构改革任务总体完成，在涉及党和国家事业全局的重大工作上，党的意志体现得更加准确、完整、充分，在理论、制度、实践层面都有新突破、新发现、新成果。

远望3号完成海上测控任务

7月8日，远望3号远洋航天测量船完成第46颗北斗导航卫星海上测控任务，安全抵靠中国卫星海上测控部码头，为历时1个月、航行3万里的本次航程画上句号。远望3号船建成以来共出航52次，已圆满完成以神舟、嫦娥、北斗为代表的83次海上测控任务。

图为远望3号船返回途中（6月10日报）。

（新华社记者 刘诗平 摄）



世行报告点赞中国高铁

告认为，中国的《中长期铁路网规划》为高铁体系发展提供了清晰框架。与此同时，凭借设计和程序标准化，中国建设高铁成本约为其他国家建设成本的三分之二。

“中国修建了世界上最大的高速铁路网，其影响远远超过铁路行业本身，也带来了城市发展模式的改变、旅游业的增长以及对区域经济增长的促进。”世界银行

中国局局长芮泽说，“广大民众现在能够以比过去任何时候都更便利、更可靠的方式出行，高铁网建设也为未来减少温室气体排放打下了基础。”

国家统计局近日发布的报告显示，2018年末，我国铁路营业里程达到13.1万公里，比1949年末增长5倍，其中高速铁路达到2.9万公里，占世界高铁总量60%以上。

世行报告认为，与汽车和航空相比，中国高铁在1200公里距离内具有竞争优势，票价只有其他国家基础票价的四分之一，使高铁得以吸引各个收入群体的乘客。

报告指出，中国高铁发展经验值得借鉴，人口较少的国家需要仔细选择线路，将连通性改善带来的广泛经济社会效益与财务可行性进行平衡。

蓝天保卫战半年“战绩”出台

达标城市同比增加20个

新华社北京7月8日电（记者 高敬）生态环境部8日发布上半年全国空气质量状况。今年1至6月，全国337个地级以上城市平均优良天数比例为80.1%，同比上升0.4个百分点；142个城市环境空气质量达标，同比增加20个。

主要监测指标方面，今年上半年，全国337个地级以上城市的PM2.5浓度为40微克/立方米，同比下降2.4%；PM10浓度为69微克/立方米，同比下降4.2%；臭氧浓度为143微克/立方米，同比下降4.1%。

从重点城市空气质量排名看，上半年168个重点城市中，临汾、邢台、石家庄市等20个城市空气质量相对较差；海口、拉萨、深圳市等20个城市空气质量相对较好。

从空气质量同比改善程度看，168个城市中，南宁、宿州、肇庆市等20个城市空气质量改善幅度相对较好；泰安、大连、临沂市等20个城市空气质量改善幅度相对较差。

PM2.5浓度为46微克/立方米，同比下降13.2%。

长三角地区41个城市上半年平均优良天数比例为73.6%，同比下降0.2个百分点；PM2.5浓度同比下降4.1%。

汾渭平原11个城市1至6月平均优良天数比例为54.4%，同比下降0.7个百分点；PM2.5浓度同比上升4.8%。

从重点城市空气质量排名看，上半年168个重点城市中，临汾、邢台、石家庄市等20个城市空气质量相对较差；海口、拉萨、深圳市等20个城市空气质量相对较好。

从空气质量同比改善程度看，168个城市中，南宁、宿州、肇庆市等20个城市空气质量改善幅度相对较好；泰安、大连、临沂市等20个城市空气质量改善幅度相对较差。

声明

四川铭峰建设有限责任公司承建山亭区庄里水库沃里村安置房一标段工地，凡出现未加盖有本公司在南充市顺庆区公安分局备案的公章，所发生的一切债务纠纷，概与本公司无关，如有拖欠民工工资，七日内速联系，电话：13890821858。

特此声明

四川铭峰建设有限责任公司

声明

枣庄市薛城区临城街道办事处一社区居民委员会与枣庄薛国实业有限公司房屋买卖合同纠纷一案，业经枣庄市中级人民法院一审判决，案号：枣庄市中级人民法院（2018）鲁04民初167号，判决解除双方房屋买卖合同，于2019年7月5日枣庄薛国实业有限公司归还所购买枣庄市薛城区临城街道

办事处北一社区居民委员会的全部资产，枣庄薛国实业有限公司不服一审判决，上诉至山东省高级人民法院，经审理山东省高级人民法院驳回上诉，维持原判。鉴于此，枣庄薛国实业有限公司存续期间的所有债权债务，均有枣庄薛国实业有限公司享有或承担，与枣庄市薛城区临城街道办事处北一社区居民委员会无关。

专此声明

声明人：枣庄市薛城区临城街道办事处北一社区居民委员会

公告

枣庄市汽车拆解中心自2018年10月起撤销地址位于：滕州市枣滕公路（薛河段）的枣庄市汽车拆解中心滕州汽车拆解厂，待新地址选定后另行告知。

特此公告

枣庄市汽车拆解中心

注销公告

枣庄市老区建设促进会经会员大会表决，依法注销，并成立清算组，请对该社会组织有债权债务的人士于本公告刊登之日起45日内向向社会组织申请。

联系人：唐茂本

联系电话：13606322720

地址：枣庄市薛城区金凤凰华联综合楼

遗失声明

▲王一凡《出生医学证明》丢失，出生证编号：J37142421，声明作废。

▲孙秉承龙《出生医学证明》丢失，收据号：N0041422，日期：

统计显示

70年来我国经济结构 不断升级

据新华社北京7月8日电（记者 陈炜伟）国家统计局8日发布新中国成立70周年经济社会发展成就系列报告之二。报告显示，新中国成立以来，特别是改革开放以来，我国经济结构发生深刻变化，经济社会发展快速向高质量发展阶段迈进。

产业结构方面，我国实现了由农业为主向三次产业协同发展的转变。报告显示，2018年，第三产业增加值比重和就业比重分别比1952年上升23.5和37.2个百分点。

需求结构持续改善。党的十八大以来，我国积极构建扩大内需的长效机制，内需对经济增长的贡献率不断提升。2018年，我国最终消费对经济增长贡献率达到76.2%。

区域结构方面，报告指出，总的来看，当前区域发展差距明显小于新中国成立初期，同时也比世纪之交明显缩小。2018年，全国各省（区、市）中，人均地区生产总值最高地区与最低地区的比值为4.5，而1952年为8.1，2000年为10.8。

在所有制结构方面，非公有制经济快速发展，民营经济比重明显提高。报告指出，目前，我国民营企业超过2500万户，对税收贡献超过50%；民营企业创造的国内生产总值、固定资产投资以及对外直接投资超过60%；民营企业中高新技术企业占比超过70%；民营企业对新增就业贡献率达到了90%。

6月末我国外汇储备规模 环比增加182亿美元

据新华社北京7月8日电（记者 刘开雄）国家外汇管理局8日发布数据，截至2019年6月末，我国外汇储备规模为31192亿美元，较5月末上升182亿美元，升幅为0.6%。

国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英表示，6月，受全球贸易局势、主要国家央行货币政策等因素影响，美元指数下跌，国际金融市场资产价格上涨。汇率折算和资产价格变化等因素共同作用，外汇储备规模有所上升。

“美元指数在6月份跌幅超过1.5%，这导致主要非美货币普遍升值，储备中的非美货币兑美元的账面价值有所增加。”中国金融期货交易所研究院首席经济学家赵庆明说，还有一部分收益来自于债券价格上涨的影响。

此外，招商证券宏观首席分析师谢亚轩认为，正逢半年节点，部分储备投资到期之后的投资收益直接计入储备，增加了我国外汇储备规模。“人民币汇率市场化波动有效调节了外汇市场供求，有利于保持外汇储备的稳定。”

义务教育教学改革 纲领性文件出炉

据新华社北京7月8日电（记者 胡浩）《中共中央 国务院关于深化教育教学改革全面提高义务教育质量的意见》近日印发。这是党中央、国务院印发的第一个聚焦义务教育阶段教育教学改革的重要文件，是新时代我国深化教育教学改革、全面提高义务教育质量的纲领性文件。

义务教育质量事关亿万少年儿童健康成长，事关国家发展，事关民族未来。意见强调，坚持立德树人，着力培养担当民族复兴大任的时代新人；坚持“五育”并举，全面发展素质教育；强化课堂主阵地作用，切实提高课堂教学质量；按照“四有好老师”标准，建设高素质专业化教师队伍；深化关键领域改革，为提高教育质量创造条件；加强组织领导，开创新时代义务教育改革发展新局面。

中国教育学会会长钟秉林认为，义务教育学段跨度长达9年，是在读规模最大、学龄最长的教育阶段，是与每个家庭、每个孩子的命运息息相关的教育阶段。在整个教育体系中，义务教育具有奠基性作用，被视为现代国民教育体系的基石。

北京铁路局7月10日 调运行图

天津雄安可直达香港

据新华社北京7月8日电（丁静 岳阳）来自中国铁路北京局集团有限公司的消息，按照中国国家铁路集团有限公司整体工作部署，7月10日零时起，北京铁路局将实施新的列车运行图。调图后，乘客可从天津、雄安乘火车直达香港。

本次调整运行图，北京铁路局根据客流需求和设备条件，全力增加客流较大方向的高铁运力，共计新增始发终到旅客列车6.5对。其中，新增天津西至香港西九龙高速动车组列车1对，车次为G305/306次，中途主要停靠白洋淀、石家庄、邯郸东、郑州东、武汉、长沙南、广州南等车站，天津、雄安新区乘客坐火车即可直通香港。

新图实施后，北京南至青岛北的G209/210次列车，往返运行时间为3小时05分，压缩48分；北京西至北海的G529/530次列车，往返运行时间分别为12小时24分、12小时57分，分别压缩2小时58分、2小时22分。

枣庄婚宴

开元经典

开元婚宴，给您一生最难的美好的。婚宴1288元/桌起，指定日期1588元/桌起，包厢娃娃宴1000元/桌起，宴会厅800元/桌起。凡客人在酒店餐饮消费达到18000元（含），可免费提供一辆32座大巴车，枣庄市区或薛城区来迎接送一趟。餐饮消费到35000元（含），电话：0632-8898877。

失，证书编号为：M370263194，声明作废。

▲山亭区店子镇店子家庭农场税务登记证正副本丢失，税号：370406L82019786-1，声明作废。

▲倪奕晓《出生医学证明》丢失，出生证编号：P370468295，声明作废。

▲刘鑫《出生医学证明》丢失，出生证编号：0370237788，声明作废。

▲枣庄市瑞达粉业有限公司食品生产许可证正本丢失，许可证编号：SC1233704061330，声明作废。

▲高建不慎将枣庄市山亭区兴置业有限公司开具的东鲁商业房认筹款收据丢失，收据号：N0041422，日期：

▲张昊泽《出生医学证明》丢失，号码为：P370474447，声明作废。

▲杨延勇身份证件丢失，号码为：370404198106211，声明作废。